



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ο ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ

ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ

Αθήνα 21-4-1997

Αριθ. Πρωτ. 1461/εγκ. 13

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις επί ΠΡΟΣ: Τους κ. Προέδρους και Εισαγγελες Εφετών
του θέματος της
παράλληλης πειθαρχικής δικαιοδοσίας

Ι.- Με το 570/Εγκ. 1/4.3.1991 έγγραφο του Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου παρασχέθηκαν οδηγίες για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που ανακύπτουν επί της παράλληλης πειθαρχικής δικαιοδοσίας του Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και των Προέδρων και Εισαγγελέων Εφετών. Εν τούτοις, επανειλημμένως γνωστοποιείται εντελώς αόριστα στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου η έναρξη πειθαρχικής προκαταρκτικής εξέτασης κατά δικαστικού ή εισαγγελικού λειτουργού, δηλαδή χωρίς να εκτίθενται συνοπτικά τα περιστατικά τα οποία αφορά η εξέταση, και έτσι η Εισαγγελία του Αρείου Πάγου δεν είναι δυνατόν να κρίνει εάν είναι σκοπιο ή όχι να αναλάβει αυτή και την πειθαρχική διαδικασία. Γι' αυτό επιβάλλεται να εκτιθενται στο σχετικό έγγραφο με το οποίο γίνεται η ανακοίνωση προς την Εισαγγελία του Αρείου Πάγου, περί της έναρξης τέτοιας διαδικασίας, τα πραγματικά περιστατικά της αποδυσόμενης στον οικιαστικό ή εισαγγελικό λειτουργό πειθαρχικής παραβάσεως ή να επισυνάπτεται αντίγραφο της αναφοράς που έωσε αφορμή να κινήσει η διαδικασία αυτή.

ΕΛΛ
Ο
ΤΟΥ

II.- Με το 4665/26.9.1996 έγγραφο του Προϊσταμένου της Επιθεωρήσεως Δικαστηρίων σας γνωστοποιήθηκε ότι, εφόσον έχετε ανακοινώσει προς αυτόν την έναρξη πειθαρχικής προκαταρκτικής εξετάσεως κατά οικιαστικού ή εισαγγελικού λειτουργού, δεν συντρέχει λόγος να ανακοινώσετε αργότερα στον ίδιο και την πρόθεσή σας για αρχελοθέτηση της υποθέσεως.

III.- Εν τούτοις η Εισαγγελία του Αρείου Πάγου θεωρεί, σκόπιμη, για την πληρέστερη ενημέρωσή της, την υποβολή από σας του σχετικού φακέλλου μετά του πορίσματος στις περιπτώσεις που προτιθέσθε να αρχελοθετήσετε την υπόθεση, έστω και αν μας ειχατε ήδη γνωστοποιήσει την έναρξη της πειθαρχικής προκαταρκτικής εξετάσεως. Εκτός εάν η Εισαγγελία του Αρείου Πάγου σας είχε γνωστοποιήσει να ασκήσετε σεις περαιτέρω την παράλληλη πειθαρχική οικαιοδοσία σας και η γνωστοποίηση αυτή έχει την έννοια ότι η Εισαγγελία του Αρείου Πάγου, αφού έλαβε γνώση των περιστατικών της κατηγορίας, απεκοιεται μέχρι τέλους της οικαιοδοσίας της επί της υποθέσεως.-

Ο Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου



[Handwritten signature]

Γιώτης Δηρόπουλος

Π.Π.